

Του ΚΩΣΤΑ ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΥ

Ο ΠΟΝΗΡΟΣ Αρκάδας κομματικός γραφειοκράτης και ισόβιος αποτυχημένος φοιτητής της οδοντιατρικής, ο οποίος εξαργυρώνει ακόμα, με τους πιο επαχθείς, για το λαϊκό και κοινωνικό Κίνημα, όρους, το γεγονός ότι πριν 17 χρόνια έτυχε να περάσει την πύλη του Πολυτεχνείου, πιστεύει ότι μπορεί να μετατραπεί σε κήνσορα των πάντων και να καθοδηγήσει κι αυτόν ακόμα τον Τύπο και τους ανθρώπους του, οι οποίοι σέρνουν πίσω τους βουνό τις δάφνες των αγώνων και της προσφοράς - χωρίς την οποιαδήποτε αμοιβή - στη Δημοκρατία και την προσπάθεια για τη μεγάλη Σοσιαλιστική Αλλαγή.

Ο ΑΘΛΙΟΣ, αντί μετά την ήττα, στην οποία με τις φιοριτούρες του οδήγησε το μεγάλο Κίνημα του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές του Απριλίου, να κάνει την αυτοκριτική του και να κρυφτεί από πρόσωπου πολιτικής ζωής, αυτόρεσκα περιφέρει, ως νέος Αλεξανδρινός, το σαρκίο του στις αγορές των πολιτικών στούων

και με το θράσος χιλίων πιθήκων επιτίθεται ενάντια σε αγωνιστές της δημοκρατικής παράταξης και δημοσιογράφους, οι οποίοι ποτέ μα ποτέ δεν θεώρησαν σκόπιμο να εξαργυρώσουν - όπως αυτός - τους αγώνες τους έναντι κάποιων χιλιοδράχμων.

Γιατί εκτός από την κομματική ανέλιξη, ο κύριος αυτός, με τη μόνη αγωνιστική δάφνη, ότι βρέθηκε κάποιο βράδυ στο Πολυτεχνείο, μαζί με χιλιάδες άλλους νέους πολίτες που αγωνίζονταν για τη Δημοκρατία, δεν έχει προσφέρει τίποτε άλλο σ' αυτό τον τόπο και στη Δημοκρατία.

Αντίθετα από το 1974, μέχρι και σήμερα εισπράττει. Και δεν εισπράττει, μόνο από το κομματικό ταμείο του ΠΑΣΟΚ, όπου με γεια του και χαρά του βρήκε και αρπάξει, αλλά έχει και εισπράξει από το δημόσιο κερβανά, ως υφυπουργός Νέας Γενιάς και ως υφυπουργός Τύπου.

Αντιπαρέρχομαι τα όσα λέγονται για αργομισθίες, από γνωστό Συγκρότημα Τύπου, καθώς και από γνωστή εταιρία ηλεκτρονικών

Ο Κλαζομένος αυτός δεν έχει το ηθικό σθένος να επιτίθεται εναντίον του «Δημοκρατικού Λόγου», όπως έκανε χτες. Κι αν έχει εξαγοράσει τη σιωπή άλλων δημοσιογράφων και εφημερίδων, εδώ δεν θα βρει πρόσφορο έδαφος.

Η διεύθυνση αυτής της εφημερίδας, που τόσο έχει προσπαθήσει να φимώσει ο Κώστας Λαλιώτης, για την ελευθεροσύνη και ελευθερία γνώμης της, δεν πρόκειται να λυγίσει. Θα συνεχίσει να λείει τα σύκα-σύκα και τη σκάφη-σκάφη, χωρίς να υπολογίζει και να φοβάται τις απαράδεκτες δηλώσεις του.

Εμείς, είμαστε και θα εξακολουθούμε να είμαστε, δημοσιογράφοι.

Αυτός τόσο θα είναι ακόμα στο Εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑΣΟΚ;

Όταν τον καταλάβουν και το αποβάλουν από το Κίνημα, τι θα κάνει;

Θα γίνει βοηθός οδοντοτεχνίτη;

Αμοιρεχωρική της Αρκαδίας, πιστεύω ότι έριξες το ζωνάρι σου μακρύτερα απ' ό,τι έπρεπε.

Ρήγμα σε κυβέρνηση - Ν.Δ. μετά την άρνηση Ανδριανόπουλου

ΡΗΓΜΑ όχι μόνο στην κυβέρνηση, αλλά και μεγάλο εσωκομματικό πρόβλημα έχει προκαλέσει η υπόθεση Ανδρέα Ανδριανόπουλου, μετά την αήθη - όπως χαρακτηρίζεται από το περιβάλλον του - μεταχείρισή του από τον πρόεδρο της Ν.Δ. Όπως είναι γνωστό, ο βουλευτής Πειραιά και εκ των κορυφαίων στελεχών του κυβερνώντος κόμματος, αρνήθηκε για δεύτερη φορά να ορκιστεί υπουργός, επειδή η... προσφορά του αρχηγού του περιορίστηκε στο υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας και όχι και στο υπουργείο Τουρισμού, όπως του είχε υποσχεθεί ο κ. Μητσοτάκης.

Αυτή η αθέτηση, εκ μέρους του πρωθυπουργού, της υπόσχεσης στον κ. Ανδριανόπουλο, οδήγησε τον τελευταίο στην προχθεσινή πολύ σκληρή δήλωσή του με την οποία, εμμέσως πλην σαφώς, έθεσε θέμα προσωπικής και πολιτικής αξιοπιστίας του πρωθυπουργού.

Στο μεταξύ, κι ενώ οι πληροφορίες λένε ότι υπάρχει πρόβλημα και με την υπουργοποίηση των Γιάννη Κεφαλογιάννη και Σωτήρη Παπαπολίτη, για τα υπουργεία Ναυτιλίας και Τουρισμού αντίστοιχα, η υπόθεση Ανδριανόπουλου έχει ξεσηκώσει σάλο στον Πειραιά.

Η πρώτη αντίδραση που δημιουργεί μεγάλο εσωκομματικό πρόβλημα, προήλθε από τη νεοδημοκρατική πλειοψηφία του Δήμου του Πειραιά.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με έγκυ-

ρες πληροφορίες, υπέβαλαν ήδη τις παραιτήσεις τους 20 από τους 24 δημοτικούς συμβούλους που είχαν εκλεγεί με την υποστήριξη της «Νέας Δημοκρατίας».

Οι 20 με επικεφαλής τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Χρήστο Αγραπίδη, ζήτησαν, σύμφωνα με πληροφορίες, να δουν τον πρόεδρο της Ν.Δ. και χτες το βράδυ πήγαν στη Βουλή.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, ο κ. Μητσοτάκης αρνήθηκε να τους δει, επειδή ήταν προφανές ότι οι παραιτηθέντες δημοτικοί σύμβουλοι και στελέχη της Ν.Δ. επεδίωκαν τη συνάντηση για να διαμαρτυρηθούν στον πρωθυπουργό για τη μη υπουργοποίηση του πρώην δημάρχου Πειραιά, Ανδρέα Ανδριανόπουλου.

Στο μεταξύ, ο κυβερνητικός εκπρό-

σωπος είχε χτες τον εξής διάλογο με τους πολιτικούς συντάκτες:

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πότε ορκίζονται ο κ. Παπαπολίτης, ως υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας και ο κ. Κεφαλογιάννης, ως υπουργός Τουρισμού;

ΠΟΛΥΔΩΡΑΣ: Δεν έχω να πω τίποτα αυτή τη στιγμή. Ό,τι αποφασίσει ο πρωθυπουργός, θα σας το ανακοινώσω στον σωστό καιρό.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Συγγνώμη που σας διακόπτω, αλλά επ' αυτού: Υπάρχει κανένα σχόλιο για τις δηλώσεις του κ. Ανδριανόπουλου;

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ: Από χτες το βράδυ.

ΠΟΛΥΔΩΡΑΣ: Ναι, υπάρχει το σχόλιο ότι η κυβέρνηση δεν σχολιάζει τις δηλώσεις του κ. Ανδριανόπουλου. Εδόθη χτες βράδυ.

Σήμερα το Ε.Γ. του Κινήματος

Συνεδριάζει σήμερα στις 12.30 το μεσημέρι το Εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑΣΟΚ υπό την προεδρία του προέδρου του κινήματος Ανδρέα Παπανδρέου.

Στη συνεδρίαση θα συζητηθεί η δραστηριότητα του Κινήματος για τις δημοτικές εκλογές. Οι χθεσινές δηλώσεις του κ. Σουφλιά και θέματα που έχουν σχέση με τις προσυνεδριακές διαδικασίες.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ θα μεταβεί αύριο στο Κάιρο όπου θα συμμετέχει στη διάσκεψη της σοσιαλιστικής διεθνούς.

Η συμμετοχή του κ. Παπανδρέου στη διάσκεψη του Κάιρου επισημοποιεί την παρουσία του ΠΑΣΟΚ

στη Σοσιαλιστική Διεθνή που θα επικυρωθεί και τυπικά στο συνέδριο του Κινήματος.

Κι άλλοι τραμπουκισμοί κατά του Κ-29 Χτύπησαν το συνεργάτη του σταθμού σε ώρα εργασίας

ΜΕ ΤΡΑΜΠΟΥΚΙΣΜΟΥΣ προσπαθούν να φιμώσουν το «Κανάλι 29»! Χτες το μεσημέρι στη λαϊκή του Αιγάλεω, οπαδός της Νέας Δημοκρατίας επιτέθηκε απρόκλητα και τραυματίσε σοβαρά στο κεφάλι - με πλαστικό τελέρο - τον συνεργάτη του σταθμού Βασίλη Μπουγιουκλάκη, την ώρα που διενεργούσε γκάλοπ, σχετικά με την ακροαματικότητα του Κ. 29. Ο δράστης ονομάζεται Κων. Θ. Μασσαλάς 55 χρόνων και είναι από την Αλεξανδρούπολη.

Τέτοιου είδους ενέργειες αναβιώνουν το γνωστό - από άλλες εποχές - παρακράτος της Δεξιάς και βάζουν σε άμεσο κίνδυνο το δικαίωμα της ελεύθερης πληροφόρησης του Λαού. Και το θέμα θα μπορούσε ίσως να αποδοθεί σε μεμονωμένη ενέργεια κάποιου θερμοκέφαλου οπαδού του κυρίου Μητσοτάκη...

Ο τρόπος όμως που αντιμετώπισαν οι αστυνομικές αρχές και ο εισαγγελέας, υπηρεσίας του θλιβερό αυτό συμβάν, δεν αφήνει περιθώρια για τέτοιες... πολυτέλειες.

Το διαβιβαστικό του Αστυνομικού Α. κ. Πολύδωρα, κάνει, με καταφανή τρόπο, κρίσεις και υποθέσεις για το περιστατικό του τραυματισμού του Β. Μπουγιου-

κλάκη!! Αντίθετα, δεν φαίνεται να λαμβάνει καθόλου υπόψη τα πραγματικά περιστατικά, όπως αυτά προκύπτουν από τη μήνυση του θύματος και τις καταθέσεις των αυτοπτών μαρτύρων...

Αν αυτό δεν σημαίνει προσπάθεια συγκαλύψης της υπόθεσης, τότε πώς μπορεί να ερμηνευθεί.

Παράλληλα, ο εισαγγελέας Β. Πατής απέφυγε να ακολουθήσει σε βάρος του δεξιού τραμπούκου την αυτόφωρη διαδικασία.

Ασκήσε εναντίον του δίωξη για απρόκλητη σωματική βλάβη απειλή και εξύβριση και απέστειλε τη δικογραφία στο Α/Τ Αιγάλεω για προανάκριση, αφήνοντας τον ελεύθερο.

Η δικαιολογία ήταν ότι στη μήνυση του Β. Μπουγιουκλάκη δεν αναφέρονταν επακριβώς, οι ύβρεις!!

Ο δράστης, απαντώντας στις ερωτήσεις του εισαγγελέα, υποστήριξε ότι αυτός δεν χτύπησε κανέναν! Το βίντεο, όμως που υπάρχει τον διαψεύδει κατηγορηματικά.

Εγκυριο νομικοί κύκλοι εκτιμούσαν ότι για πράξεις που προκαλούν τον Δημοκρατικό Ελληνικό λαό και, μάλιστα, σε βάρος εκπροσώπων των Μαζικών Μέσων Ενημέρωσης η Εισαγγελία

θα έπρεπε να επιδεικνύει μεγαλύτερη ευαισθησία.

Στο μεταξύ ο δικηγόρος του συνεργάτη του Κ. 29, Στάθης Γκότσης, σε δηλώσεις του υπογράμμισε ότι παρατυπίες σημειώθηκαν από τα αρμόδια όργανα με σκοπό να γλυτώσει ο Κ. Μασσαλάς το Αυτόφωρο.

Με ανακοινώσεις τους τόσο το ΠΑΣΟΚ και ο «Συνασπισμός», καταδικάζουν την τραμπουκική ενέργεια σε βάρος του κ. Μπουγιουκλάκη, συνεργάτη του «Κανάλιου 29».

«Η επίθεση εναντίον του κ. Μπουγιουκλάκη» τονίζεται στην ανακοίνωση του ΠΑΣΟΚ, «ενώ πραγματοποιούσε τη γνωστή του δημοσκοπήση για το «Κανάλι 29» είναι μια ενέργεια βάνουση, απαράδεκτη και καταδικαστέα από κάθε άποψη.

Η πολιτική αντιπαράθεση στη χώρα μας δεν μπορεί και δεν πρόκειται να επιστρέψει σε καταδικασμένη μορφή του παρελθόντος και ο ελεύθερος διάλογος δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται με ξυλοδαρμούς και τραμπουκισμούς».

Απαντώντας σε ανάλογη ερώτηση, εξάλλου, το γραφείο Τύπου του ΣΥΝ έκανε το ακόλουθο σχόλιο:

«Αποδοκιμάζουμε τη βιαιοπραγία σε βάρος του κ. Μπουγιουκλάκη, όπως και κάθε βίαιη πράξη εναντίον εργαζομένων».

Βιάζεται ν' αρχίσει διάλογο με τους Τούρκους ο Μητσοτάκης

ΒΙΑΖΕΤΑΙ ο πρωθυπουργός Κων. Μητσοτάκης να αρχίσει το διάλογο με την Τουρκία, παρόλο ότι χτες η αξιωματική αντιπολίτευση κατηγορήσε αυτή την πολιτική της κυβέρνησης σαν εθνικά επιζήμια και επικίνδυνη.

Στη χθεσινή 20λεπτη συνάντηση που είχε ο κ. Μητσοτάκης με τον Τούρκο πρέσβη στην Αθήνα Γκιουντούζ Ακτάν του πρότεινε «να έλθουν σε επαφή οι αρμόδιες υπηρεσίες των δύο υπουργείων

Εξωτερικών προκειμένου να εξεβρεθεί η κατάλληλη προς τούτο διαδικασία», όπως ανακοίνωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος. Ο κ. Πολύδωρας δήλωσε ακόμα ότι «ο πρωθυπουργός επανέλαβε στον κ. Ακτάν τη γνωστή θέση της ελληνικής κυβέρνησης να συνεχιστεί ο ελληνοτουρκικός διάλογος».

Σημειώνεται ότι η κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη δεν θεωρεί εμπόδιο για το διάλογο με την Τουρκία τις αλληπάλληλες παραβάσεις και παραβιάσεις του ελληνικού εναέριου χώρου και επιμένει - άγνωστο γιατί - στην επίσπευση έναρξης του διαλόγου, παρόλο ότι δεν έχει ακόμα προσδιορίσει τα θέματα του διαλόγου.

Να σημειωθεί, εξάλλου, ότι χτεσνοβραδινές πληροφορίες έλεγαν ότι είναι σχεδόν σίγουρο ότι δεν θα αργήσει η συνάντηση του κ. Μητσοτάκη με τον Τούρκο πρόεδρο Τουργκούτ Οζάλ και την τουρκική κυβέρνηση.

Χαρακτηριστικός, επίσης, είναι και ο σύντομος διάλογος που είχε ο Τούρκος πρέσβης με συμπατριώτες του δημοσιογράφους, αμέσως μετά τη χθεσινή συνάντησή του με τον πρωθυπουργό, στις 7.30 το απόγευμα στο Πολιτικό Γραφείο στη Βουλή.